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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1.1. Положення про порядок присвоєння професійної кваліфікації «Лікар 

ветеринарної медицини» в Одеському державному аграрному університеті (далі – 

Положення) визначає вимоги до процедури присвоєння професійної кваліфікації 

«Лікар ветеринарної медицини» за освітньою програмою другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 211 Ветеринарна медицина, що реалізується в 

Одеському державному аграрному університеті (далі – Університет). 
1.2. Положення розроблено відповідно до вимог Законів України: «Про 

освіту», «Про вищу освіту»; Постанов Кабінету Міністрів України: «Деякі 
питання присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої освіти в разі 

відсутності професійного стандарту» (від 25.10.2024 р. № 1223), «Про 
затвердження Порядку присвоєння та підтвердження професійних кваліфікацій 

кваліфікаційними центрами» (від 15.09.2021 р. № 956), «Про атестацію здобувачів 
ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту» (від 19.05.2021 р. № 497), «Про затвердження Порядку 

скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння 
відповідної кваліфікації» (від 26.08.2021 р. № 897); наказів Міністерства освіти і 

науки України про затвердження: «Стандарту вищої освіти України другого 
(магістерського) рівня освіти, ступеня вищої освіти – магістр, спеціальності 211 

Ветеринарна медицина» (від 24.04.2019 р. № 558), «Програми єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту зі спеціальності «Ветеринарна медицина» на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти (від 20.04.2021 р. № 444), «Переліку 
спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до 

професій, для яких запроваджено додаткове регулювання (від 22.05.2020 р. № 
673), «Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» (від 15.05.2024 р. № 686), «Порядок 
визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих 
шляхом неформальної та/або інформальної освіти» (від 08.02.2022 р. № 130) та 

локальних нормативних актів Університету. 

1.3. Спеціальність 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарія 

належить до Переліку спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне 

для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України) 

від 22.05.2020 р. № 673. 

1.4. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15.09.21 р. № 

956, до професій, щодо яких законом або міжнародним договором передбачено 

додаткове регулювання (спеціальності, здобуття ступеня освіти з яких необхідне 

для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання) не 

застосовується порядок присвоєння та підтвердження професійних кваліфікацій 

кваліфікаційними центрами. 

1.5. Освітня програма за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, що 

реалізуються в Університеті та передбачає присвоєння професійної кваліфікації 
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«Лікар ветеринарної медицини», розроблена у відповідності до стандарту вищої 

освіти спеціальності 211 Ветеринарна медицина для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України (від 24.04.2019 р. № 558) 

та потреб заінтересованих сторін і суспільства з урахуванням тенденцій розвитку 

науки, спеціальності, ринку праці, галузевого і регіонального контексту, досвіду 

реалізації аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм. 

1.6. Відповідно до наказу МОН України від 08.02.2022 р. № 130 у рамках 

процедур визнання результатів неформального та/або інформального навчання не 

підлягають визнанню результати навчання, визначені у професійних стандартах 

та/або стандартах, встановлених міжнародними конвенціями або договорами, 

стороною яких є Україна, для професій, для яких запроваджено додаткове 

регулювання (для освітніх програм, за якими здійснюється підготовка фахівців 

відповідних професій), крім випадків передбачених відповідними конвенціями 

або договорами. 

1.7. Процедура оцінювання компетентностей здобувача вищої освіти, за 

результатами якої може бути визнано здобуті ним результати навчання і 

присвоєно професійну кваліфікацію «Лікар ветеринарної медицини» в 

Університеті включає наступні етапи: проведення оцінки практичної підготовки 

шляхом розгляду результатів оцінювання проходження практик та проведення 

оцінки знань теоретичної підготовки шляхом розгляду результатів єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ);  

1.8. Під час провадження освітньої діяльності Університет дотримується 

принципу неупередженості та політики рівних можливостей, відсутності 

привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних 

та інших переконань, статі або соціального походження, майнового стану, місця 

проживання, мовними або іншими ознаками. 

1.9. Присвоєння професійної кваліфікації «Лікар ветеринарної медицини» 

здійснюється відповідно до принципів валідності, об’єктивності, незалежності, 

доброчесності, відкритості, прозорості та неупередженості. 

 

2. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього 

процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових 

(творчих) досягнень; 

атестація – це встановлення відповідності результатів навчання (наукової 

або творчої роботи) здобувачів вищої освіти вимогам освітньої програми та / або 

вимогам програми ЄДКІ; 

єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) – стандартизована форма 

контролю досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання, визначених 

стандартом вищої освіти та оцінювання таких результатів навчання; 
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погодження присвоєння професійної кваліфікації закладом вищої освіти у 

разі відсутності професійного стандарту – це встановлення Національним 

агентством кваліфікацій можливості закладу вищої освіти присвоювати 

професійну кваліфікацію, що визначена освітньою програмою, здобувачам 

вищої освіти на основі визначених критеріїв; 

присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої освіти в разі 

відсутності професійного стандарту – це процедура встановлення 

відповідності обсягу компетентностей здобувача вищої освіти відповідній 

освітній програмі, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації, за 

результатами якої може бути визнано здобуті ним результати навчання і 

присвоєно професійну кваліфікацію; 

професійна кваліфікація – це визнана кваліфікаційним центром, суб’єктом 

освітньої діяльності, іншим уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним 

документом стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей i 

результатів навчання, що дозволяють виконувати певний вид роботи або 

здійснювати професійну діяльність. Професійні кваліфікації присвоюються, 

визнаються i підтверджуються суб’єктами, уповноваженими на це 

законодавством, зокрема суб’єктами освітньої діяльності; 

професія, для якої запроваджене додаткове регулювання – вид професійної 

діяльності, доступ до якої, крім наявності освіти відповідного рівня та 

спеціальності, визначається законом або міжнародним договором. 

 

3. ВИМОГИ ДО ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, ЗА ЯКОЮ ПЕРЕДБАЧЕНО 

ПРИСВОЄННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ 

«ЛІКАР ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ» 

 

3.1. Університет самостійно розробляє і затверджує освітню програму 

Ветеринарна медицина з урахуванням вимог стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 211 Ветеринарна медицина для другого (магістерського) рівня вищої 

освіти затвердженого наказом МОН України від 24.04.19 р. № 558 (зі змінами 

відповідно до наказу МОН України від 28.05.2021 № 593). 

3.2. Освітні програми, що передбачають присвоєння професійної 

кваліфікації, повинні забезпечити виконання вимог відповідних професійних 

стандартів. У разі відсутності професійного стандарту цілі освітньої програми, 

компетентності та результати навчання повинні бути релевантними професійній 

кваліфікації й відповідати кваліфікаційним вимогам, що визначені законодавством, 

кваліфікаційними характеристиками професії, відомостями з баз даних ISCO-

08/ESCO, EUROPASS. 

3.3. Запровадження нової освітньої програми Ветеринарна медицина за 

спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, що передбачає присвоєння професійної 

кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, на 

відповідному рівні вищої освіти, вимагає проходження процедури ліцензування у 

МОН України. Університет забезпечує виконання ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності, що визначають кадрові вимоги до працівників, які мають 
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визначену освітню та/або професійну кваліфікацію; технологічні вимоги щодо 

наявності необхідної матеріально-технічної бази разом з даними, що дають змогу 

її ідентифікувати (з урахуванням необхідності створення умов для осіб з 

особливими освітніми потребами); інші вимоги, передбачені Законом України 
«Про ліцензування видів господарської діяльності». 

3.4. Механізм розробки, затвердження, моніторингу та перегляду освітніх 

програм регламентується: Положенням про освітні програми в Одеському 

державному аграрному університеті (нова редакція); Положенням про організацію 

освітнього процесу в Одеському державному аграрному університеті (нова 

редакція); Положенням про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти 

в Одеському державному аграрному університеті (нова редакція). 

3.5. Проєкт освітньої програми Ветеринарна медицина розробляється 

проєктною групою з розроблення освітньої програми, до складу якої входять 

науково-педагогічні працівники відповідної кваліфікації, здобувачі вищої освіти 

та/або провідні фахівці з галузі, роботодавці, випускники, стейкголдери та інші. 

Головою робочої групи є Гарант освітньої програми. 

3.6. Освітня програма – система освітніх компонентів (далі – ОК) 

відповідного рівня вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до 

рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік 

навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів 

Європейської кредитно трансферно-накопичувальної системи (далі – ЄКТС), 

необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання 

(компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої 

освіти. 

3.7. Опис освітньої програми містить: назву освітньої програми; рівень вищої 

освіти; галузь знань; спеціальність; опис предметної області; цілі освітньої 

програми; тип освітньої програми; тип диплома; мову (мови) викладання; кількість 

кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; форми здобуття освіти за 

цією освітньою програмою; вимоги до освіти осіб, які можуть розпочати навчання 

за цією програмою (відповідно до стандарту вищої освіти); компетентності та 

програмні результати навчання, які дають право на присвоєння визначеної 

освітньою програмою освітньої та професійної кваліфікації; форми атестації 

здобувачів вищої освіти; перелік обов’язкових ОК, їх логічну послідовність; 

можливості працевлаштування за здобутою освітою; процедуру присвоєння 

професійної кваліфікації. 

3.8. Ступінь магістра ветеринарної медицини присуджується Університетом у 

результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньої 

програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 

Ветеринарна медицина. Обсяг програми на основі повної загальної середньої 

освіти становить 360 кредитів ЄКТС. При вступі на основі ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст») Університет має право визнати та перезарахувати не 

більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми. 

3.9. Обсяг освітньої програми та окремих ОК (у кредитах ЄКТС) відповідає 
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стандарту вищої освіти зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина та 

нормативним документам Університету щодо навчального навантаження для 

відповідного рівня вищої освіти. Не більш ніж 90% обсягу базового навчального 

плану освітньої програми відводиться для забезпечення обов’язкових 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 211 

Ветеринарна медицина другого (магістерського) рівня вищої освіти, що дає 

підстави для присвоєння визначеною освітньою програмою професійної 

кваліфікації «Лікар ветеринарної медицини». 

3.10. Освітня програма Ветеринарна медицина спеціальності 211 

Ветеринарна медицина передбачає підготовку здобувачів вищої освіти виключно 

за інституційною очною формою здобуття освіти. 

3.11. Зміст освітньої програми відповідає предметній області спеціальності 

211 Ветеринарна медицина, має чітку структуру; ОК, включені до освітньої 

програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають 

можливість досягти заявленої мети освітньої програми та програмних результатів 

навчання. 

3.12. Освітньою програмою передбачено проходження практик, які 

створюють можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої 

професійної діяльності. 

3.13. У процесі опанування освітньої програми здобувачі вищої освіти 

досягають результатів навчання (компетентностей), визначених освітньою 

програмою та стандартом вищої освіти. 

3.14. Перегляд освітніх програм відбувається систематично за ініціативою 

Гарант ОП, членів проєктної групи, адміністрації університету, НПП, що 

відповідальні за реалізацію ОП та члени ради роботодавців факультету 

ветеринарної медицини. При цьому враховуються вимоги державних стандартів 

вищої освіти; період акредитації освітніх програм, результати моніторингу якості 

ОП, висновки та пропозиції роботодавців і здобувачів вищої освіти за оцінки 

актуальності ОП, її мети, результатів навчання, компетентностей з урахуванням 

стратегії розвитку Університету. 

3.15. Для встановлення відповідності якості освітньої програми та освітньої 

діяльності за цією програмою критеріям, визначеним «Положенням про 

акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти», в Університеті функціонує система внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти. 

3.16. Освітня програма, за якою здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти, підлягає акредитації з метою її оцінювання та освітньої діяльності за нею на 

предмет забезпечення та вдосконалення якості вищої освіти, що здійснюється за 

визначеними критеріями. 

3.17. Акредитацію освітньої програми здійснює Національне агентство із 

забезпечення якості вищої освіти відповідно до Законів «Про освіту», «Про вищу 

освіту», статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 

«Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти» та інших нормативно-правових актів чинного 
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законодавства України. Акредитаційна експертиза освітньої програми є 

добровільною і проводиться за ініціативи Університету. 

3.18. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти здійснює 

постакредитаційний моніторинг акредитованих ним освітніх програм. Підстави та 

порядок здійснення постакредитаційного моніторингу акредитованих освітніх 

програм визначаються «Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». Постакредитаційний 

моніторинг освітньої програми передбачає оцінювання Національним агентством 

із забезпечення якості вищої освіти виконання наданих за результатами акредитації 

рекомендацій та / або відповідності критеріям. 

 

4. УМОВИ, ЗА ЯКИХ ПРИСВОЮЄТЬСЯ ПРОФЕСІЙНА 

КВАЛІФІКАЦІЯ «ЛІКАР ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ» 

4.1. Присвоєння професійної кваліфікації Університетом здійснюється 

згідно затвердженого професійного стандарту «Лікар ветеринарної медицини» та 

Національного класифікатора України ДК 003:2010 «Класифікатор професій» за 

кодом професії 2223.2 Лікар ветеринарної медицини. 

4.2. Професійна кваліфікація «Лікар ветеринарної медицини» присвоюється 

за умови: 

1) повного виконання здобувачем вищої освіти вимог освітньо-професійної 

програми Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, що 

передбачає присвоєння професійної кваліфікації «Лікар ветеринарної медицини» 

та індивідуального навчального плану. Індивідуальний базовий навчальний план 

містить інформацію про перелік ОК, обсяги навчального навантаження здобувача 

вищої освіти та відповідні форми контролю. Індивідуальний навчальний план 

здобувача розробляється на ввесь період навчання на підставі освітньої 

програми, навчального плану, робочих навчальних планів і включає обов’язкові 

та вибіркові освітні ОК; 

2) успішного проходження здобувачем вищої освіти практичної підготовки 

у обсягах, передбачених ОП. Метою практики є набуття здобувачами 

компетентностей, на основі отриманих в Університеті теоретичних знань, для 

прийняття самостійних рішень у виробничих умовах та досягнення програмних 

результатів навчання, оволодіння здобувачами сучасними методами, навичками, 

вміннями та формами організації праці у сфері професійної діяльності, виховання 

потреби систематично поповнювати свої знання і застосовувати їх в майбутній 

професійній діяльності. Порядок проведення та підведення підсумків практики 

регламентовано Положенням про проведення практики здобувачів вищої освіти у 

Одеському державному аграрному університеті; 
3) успішної атестації, яка здійснюється відповідно до вимог освітньої 

програми у формі ЄДКІ. Метою атестації є оцінювання результатів навчання, 
досягнутих здобувачем вищої освіти за підсумками опанування освітньої 

програми. 
Атестація здобувачів вищої освіти у формі ЄДКІ за спеціальністю 211 
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Ветеринарна медицина проводиться у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України від 19.05.21 р. № 497 відповідно до вимог Програми ЄДКІ зі спеціальності 
«Ветеринарна медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

затвердженої наказом МОН України від 20.04.21 р. № 444. 

4) прийняття комісією з присвоєння професійної кваліфікації Університету 

рішення про присвоєння професійної кваліфікації «Лікар ветеринарної медицини» 

та внесення відповідної інформації у диплом про вищу освіту та додаток до нього 

європейського зразку (Diploma supplement). 

 

5. ВИМОГИ ДО ПРОЦЕДУРИ ПРИСВОЄННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 

КВАЛІФІКАЦІЇ «ЛІКАР ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ» 

5.1. Атестація здобувачів вищої освіти щодо встановлення відповідності 

рівня досягнення результатів навчання та компетентностей вимогам стандарту 

вищої освіти та освітньо-професійної програми здійснюється комісією з 

присвоєння професійної кваліфікації на її засіданнях. 

5.2. До складу комісії можуть входити науково-педагогічні працівники, які 

мають науковий ступінь та/або вчене звання та працюють в Університеті за 

штатним розписом, на підставі трудового договору або особи за цивільно- 

правовим договором з інших організацій, підприємств, установ, роботодавці. 

Члени комісії повинні мати освітню та/або професійну кваліфікацію, відповідну 

освітньо-професійній програмі, щонайменше три роки стажу роботи у галузі 

ветеринарії. Головою комісії призначається висококваліфікований фахівець, 

науково-педагогічний або науковий працівник, який має науковий ступінь, як 

правило, доктора ветеринарних наук та/або вчене звання професора і не є 

співробітником Університету. Персональний склад комісії затверджується наказом 

ректора Університету. 

5.3. Процедура присвоєння професійної кваліфікації «Лікар ветеринарної 

медицини» проводиться комісією з присвоєння професійної кваліфікації і 

складається з таких етапів: 

1) розгляд результатів навчальних практик за ОК (з рішенням ситуаційних 

задач), захисту звітів з виробничої практики в. т. ч. з виконанням індивідуальних 

завдань та результатів семестрового контролю з теоретичної і практичної 

підготовки. 

2) затвердження Індивідуальних результатів ЄДКІ здобувачів у трьох 

шкалах: 

– результат «склав / не склав» – визначається для всіх здобувачів, які 

складали ЄДКІ; 
– процентильний ранг – визначається для всіх здобувачів, які складали 

ЄДКІ; 

– результат у шкалі ЄДКІ – визначається тільки для тих здобувачів, які 

склали ЄДКІ успішно (тобто подолали пороговий бал та отримали результат 
«склав»). 

3) прийняття рішення про присвоєння професійної кваліфікації «Лікар 
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ветеринарної медицини» та про видачу диплома про вищу освіту здобувачу вищої 

освіти. 

5.4. За результатами проведених процедур комісія з присвоєння професійної 

кваліфікації ухвалює одне з таких рішень, про: визнання результатів навчання 

здобувача, присвоєння йому освітньої та професійної кваліфікації; відмову 

здобувачу у присвоєнні освітньої та професійної кваліфікації, що відображається у 

протоколі засідання комісії. 

5.5. Здобувачам вищої освіти, які виконали індивідуальний план, успішно 

склали ЄДКІ присуджується ступінь вищої освіти Магістр, присвоюється 

відповідна освітня і професійна кваліфікація та приймається рішення щодо видачі 

диплома про вищу освіту та додатку до нього європейського зразку (Diploma 

supplement) у Університеті. 

5.6. Здобувачі вищої освіти, які не виконали індивідуальний план та / або не 

склали ЄДКІ відраховуються з Університету, їм видається академічна довідка 

встановленого зразку. 

5.8. Поновлення на навчання за ОП зі спеціальності Ветеринарна медицина, 

необхідної для доступу до професій, для яких запроваджене додаткове регулювання, 

здійснюється, якщо особа до відрахування навчалась за такою самою спеціальністю. 

Поновлення на навчання регламентовано Положенням про організацію освітнього 

процесу в Одеського державному аграрному університеті (нова редакція). 

 

6. АПЕЛЯЦІЯ ТА ОСКАРЖЕННЯ РІШЕННЯ ПРО ПРИСВОЄННЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ 

6.1. У разі незгоди з оцінюванням здобувач вищої освіти має право на 

апеляцію. 

6.2. Апеляція подається особисто здобувачем вищої освіти на ім’я ректора 

Університету в день засідання комісії та оголошення результатів присвоєння 

професійної кваліфікації, але не пізніше, ніж на наступний робочий день після 

оголошення результатів. 

6.3. У разі надходження апеляції за дорученням ректора розпорядженням 

проректора з науково-педагогічної та методичної роботи створюється апеляційна 

комісія для її розгляду. До її складу можуть входити: проректор з науково-

педагогічної та методичної роботи, гарант ОП Ветеринарна медицина, члени 

проєктної групи ОП, представник деканату факультету ветеринарної медицини, 

представник студентського самоврядування та юристконсульт. 

6.4. У разі встановлення апеляційною комісією порушень під час проведення 

атестації, які вплинули на результати оцінювання, рішенням комісії з присвоєння 

професійної кваліфікації на підставі висновків апеляційної комісії з розгляду 

апеляції, здійснюється, за потреби, зміна результатів оцінювання. 

 

 

7. ПОРЯДОК СКАСУВАННЯ РІШЕННЯ ПРИСВОЄННЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ 
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7.1. Рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння 

відповідної кваліфікації скасовується у разі виявлення фактів порушення 

здобувачем вищої освіти академічної доброчесності, у порядку, встановленому 

Кабінетом Міністрів України. 

7.2. Процедури скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти 

та присвоєння відповідної кваліфікації у разі виявлення фактів порушення 

академічної доброчесності здобувачем вищої освіти, розгляду справи про 

порушення здобувачем вищої освіти академічної доброчесності, розгляду питання 

щодо добровільної відмови здобувача вищої освіти від ступеня вищої освіти та 

присвоєння відповідної кваліфікації, правові наслідки скасування рішення та 

порядок його оскарження регламентовано Положенням про організацію 

освітнього процесу в Одеського державному аграрному університеті (нова 

редакція). 

 

8. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

8.1. Положення ухвалюється на засіданні Вченої ради та затверджується 

наказом ректора Університету 

8.2. Положення набуває чинності за наказом ректора Університету 

8.3. У разі внесення змін або доповнень у державні нормативно-правові 

документи, що регламентують питання Порядку присвоєння професійної 

кваліфікації «Лікар ветеринарної медицини», відповідні пункти Порядку 

втрачають свою чинність і вступають у дію приведені у відповідність до вимог 

чинних нормативно-правових актів України зміни або доповнення. 
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